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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Náročnost zadání diplomové práce odpovídá svým rozsahem úrovni absolventa magisterského studia. 
Součástí zadání je 3d CFD simulace proudění kolem geometrie letounu. Úspěšné zpracování této 
problematiky je teoreticky i časově náročné. Náročnost vyplývá mimo jiné z absence výsledků tunelového 
měření, které by ulehčily validaci zvolených výpočtových modelů.  

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Závěrečná práce v principu splňuje všechny body zadání. Vzhledem k náročnosti na strojní čas výpočtu použitého HW a  
vzhledem ke kvalitativnímu nikoliv kvantitativnímu ověření aerodynamických charakteristik křídla s vlivem přechodu 
křídlo-trup bylo nutno přikročit k některým zjednodušením 3d výpočtového modelu. Jedná se zejména o odstranění 
ocasních ploch z analyzovaného letounu a zanedbání vlivu vrtulového proudu. Kvalitativní vliv při zkoumání vlivu přechodu 
křídlo-trup lze odhadnout jako nikoliv zásadní a nelze očekávat, že v dalších krocích výpočtu letounu s ocasními plochami a 
při zohlednění vrtulového proudu dojdeme k výrazně odlišným kvalitativním výsledkům vlivu geometrie přechodu křídlo-
trup na aerodynamické charakteristiky letounu. Autor prezentuje několik tvarových variant přechodu křídlo trup a jejich 
vliv na aerodynamické charakteristiky letounu. 

 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Postup použitý v závěrečné práci je strukturovaný, sleduje a splňuje body zadání. Nejdříve je přikročeno k validaci CFD 
analýzy na výpočtu aerodynamických charakteristik profilu použitého na křídle letounu. Výsledky získané výpočtem za 
použití CFD softwaru ScFLOW jsou pak porovnány s daty z tunelových měření a to s velmi dobrou shodou. Na základě 
tohoto ověření je přikročeno ke tvorbě 3d CAD modelu vhodného pro CFD analýzu a vytvoření výpočetní CFD sítě letounu 
bez ocasních ploch. Velká pozornost je v práci oprávněně věnována stanovení požadované kvality a optimálního počtu 
buněk sítě a to zejména v oblasti mezní vrstvy. Po odladění výpočtu pro stávající geometrii přechodu křídlo-trup byly 
navrženy, analyzovány a vyhodnoceny další tři varianty přechodů, lišících se navzájem velikosti poloměru zaoblení mezi 
křídlem a trupem. Po porovnání vypočtených aerodynamických a charakteristik a chování obtékaného vzduchu v oblasti 
přechodu křídlo-trup je prezentován závěr hodnotící účelnost navržených modifikací z hlediska aerodynamických vlastností 
letounu, přičemž není opomenut vliv analyzovaných modifikací na ekonomickou a ekologickou stránku životního cyklu 
letounu. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
V práci byly uplatněny teoretické poznatky zejména z aerodynamiky nízkých rychlostí, z oboru aerodynamického návrhu 
letounu, problematiky modelování chování proudění v mezní vrstvě. V práci není opomenuto stručné vysvětlení  
teoretického základu CFD výpočtových metod. Odbornost práce hodnotím jako vysokou. 




